

崇拜與聖樂

第三章：基督教節期

王鳳嫻老師

(52) 國度期: 基督作王

那創始成終、作世界君王之元首的耶穌基督已經從死裏復活！祂是仁愛的君王，用自己的血帶領祂的百姓離開罪惡，使他們成為神聖潔的國民、君尊的祭司，要與祂一同掌權，直到永遠（啓一4b-8）。

彼拉多眼中的耶穌是階下囚、自詡為王的猶太人、被本國人民定為有罪之人。他對耶穌基督的認知局限於他所聽所聞，並憑他一己世俗對「王」的認知，無法看出耶穌的權柄來。而耶穌卻為顯出創世與生命的主權而生，為給真理作見證而來（約十八33-37）。祂的得勝還會藉駕雲降臨展現，在世界眾人眼前，超越世代時空，連同那謀害祂的人也要看見而扎心！

人子還要再來！那亙古常在、以火焰為寶座的至聖者已經將永恆的權柄賜給基督君王了（但七9-10, 13-14）。祂曾以仁愛忍耐進入世界，再臨之時要以愛與公義統治祂的國度；祂曾經隱藏了榮耀，再臨之時將要顯現祂威榮的本像；祂曾被自己的百姓拒絕，再臨之時各族、各方、各國的人都要事奉祂；祂曾經以聖靈引領祂的百姓，再臨之時祂要與他們面對面。

那曾被仇恨刺透生命的耶穌基督已經勝過了仇敵，挽回了祂的百姓。屬祂的民當以信心仰望、尋求神、忍耐等候基督一切的應許實現。到那日，他們要親自侍立在基督君王面前，發出讚美之歌，如同眾水發聲。基督君王要掌權直到永遠，祂國的寶座要如日之恆！